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Les résultats non égaux à 100 % dû à l’arrondissement. 

33% 

49% 

18% 

Niveau de formation 

formation universitaire école supérieure apprentissage

35% 

62% 

3% 

Changement de branche 

égal changé indépendant

15% 

24% 
61% 

Nouveau salaire 

augmentation égal diminution

48% 

27% 
4% 

21% 

Raisons de séparation 

Réorganisation Changement de chef

Rendement au travail Autres

consultation appui
administratif

ambiance infrastructure

91% 

85% 
94% 

79% 

9% 12% 
6% 

21% 

0% 3% 0% 0% 
0% 0% 0% 0% 

Satisfaction de nos clients 

très bien bien peut être mieux mal
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Age et temps de recherche 

33% 

3% 

45% 

9% 

6% 

0% 

9% 
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Network

Network pdp

Journal / Internet

Agence de recrutement

Contact spontané

Option interne

Autres

Nouvel emploi trouvé par secteur 

21% 

12% 

15% 28% 

24% 

Niveau de direction 

direction de l'entreprise cadre supérieur

cadre moyen specialiste et cadre inférieur

autre
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